



MATERSKÁ ŠKOLA ČESKÉ ZEMĚLŠKÉ UNIVERZITY V PRAZE

Urbanistický koncept
 Materská škola je navrhována v zábrvě jižní části areálu univerzity na pozemku o velikosti 7 tisíc m². Na jižní straně pozemek hraničí s ulicí Sídlištní, která spojuje městské části Suchbátův a Lysolaj. Nejdříve se však o přílohu ruzné sítni, který je také trasou autobusu s frekvencí maximálně dvakrát za hodinu a ježto zůstává se nachází na okraji pozemku. I vzhledem k této skutečnosti jsem se rozhodla hradu domu odsadit od hranice pozemku a vytvořit tak zelený pás městského parku do střední části pozemku. Z důvodu ulice na severovýchodní straně pozemku je v případě areálu univerzity. Vzniká zde také jedna z „jarní“ do areálu, což určuje pozici hlavního vstupu do mateřské školy právě z této ulice. Navíc, na protější straně pozemku, se areál rozkládá do krajiny a nachází se zde demonstrační pole – a právě tímto směrem se otevírá nejlepší výhled z pozemku.

Tvarové řešení vychází z jednoduché geometrie. Areál univerzity je hodně striktně geometrický a jedním organickým tvarem je Kruhová hala, která se nachází poměrně blízko severní straně pozemku a vyznačuje se specificky boční v úhelnímu areálu. Důležitým prvkem architektury je hrada pro vchody z různých objektů nacházejících se nejen v blízkém okolí, ale i vzdálenějším pohledu. S ohledem na velikost pozemku bylo neoprávněné a kreativně odlišit objekt od okolního prostředí. Ze stejného důvodu, jsem také zvolila otevřenější půdorys, který umožňuje větší využití zahrady.

Architektonické řešení
 Objekt je obklopen svými dřevěnými obkladem a má dvě tváře. Směrem do veřejného prostoru se uzavírá – vstápní fasáda je dřív, pouze střešní zasklená část vstupu je propuštěna až do zahrady. Dlouhé fasády ze severu a jihu jsou prodávány velkými a malými okny, které skládou v horizontální rami. Směrem do zahrady jsou fasády otevřenější a hradně propuštěné. To umožňuje se tříděním dětem přímý kontakt s venkovním prostorem a také kontakt přibíhajících s dětem na zahradě. Z důvodu střešní jižní prostorné fasády, do tří, a také z důvodu praktického, vznikla po celou celou vnitřní fasády terasa, která je hodně sklopitelná a vyznačuje se vertikálními okny oblého obléhu.

Dispozice je dům střední vstupní halou rozdělen na dva provozní funkční na stejné chodbovém principu. V části hradby se nachází samostatný provoz mateřské školy – společná šatna, na které navazuje společný herní prostor se aktivní herními prvky. Které se v případě potřeby dají oddělit mobilními příčkami. V kratší části se pak nachází vstoupací sál a dětský koutek, opět s možností oddělení posuvnými příčkami, kancelář ředitelky a zázemí k těmto prostorům včetně kuchyňského pultu, který může být využitelný cateringem v případě konání různých akcí v prostorách sálu.

